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Részletf izetés! 
D iákkedvezmény : 

Az alaptandíj 10%-a. 
Tankönyve t biztosítunk! 

Könnyen szerzett diplomák? 
Csökken a felvételi színvonal 

Mostanában, mikor hétvégenként 
visszaérkezem Szegedre - s ennek 
lassan már öt éve - , alig tudok álló-
helyet szorítani magamnak a vona-
ton, több száz hasonló sorsú társam-
mal együtt. Ez önmagában jó dolog, 
hiszen az országban egyre több ki-
művelt emberfővel találkozhatunk 
és megnő a felsőfokú végzettségűek 
száma. A fe lvé te l i rendszer t és 
a ponthatárokat figyelembe véve 
azonban megállapítható, hogy a je-
lentkezők egyre könnyebben nyer-
hetnek felvételt valamilyen felső-
oktatási intézménybe! 

Szegeden egyre több, a felsőok-
tatásban tanuló hallgatók száma. 
Az 1999/2000-es tanévben több 
mint 15 000 nappali tagozatos diák 
iratkozott be. Az Universitas létre-
jöttével - az egyetemek és a főisko-
lák közti átjárhatóság megkönnyíté-
sével - , ez a szám várhatóan emel-
kedni fog. Hiszen már nincs tandíj, 
amely nehezítené a továbbtanulást, 
és a fiatalok ismerve az elhelyezke-
dési lehetőségeket, inkább egye-
temre járnak mint a munkaügyi 
központba. 

(folytatás a II. oldalon) 

Kis pénz, nagy foci? 
Guba Mónikával, a Kőrös Főiskola Brunszvik Teréz Óvóképző 

Intézete, Szarvas HOK elnökével beszélgettünk 
Kis pénz, kis foci, mondotta hajdanában bizonyos Puskás Öcsi bácsi, 
s szállóigévé vált szavai alkalmazhatóak az élet bármely területén - vagy 
mégsem? Lehet, hogy elég a lelkesedés és a másokért való tenni akarás, és 
az eredmény máris kézzel fogható? Egy kis hallgatói önkormányzat „nagy" 
elnökét faggattuk mindennapi teendőiről és elképzeléseiről. 

(folytatás a IV. oldalon) 

Egyre többen a Zsinagógában 
Dr. Lednitzky Andrást, a Szegedi Zsidó Hitközség elnökét arról 

kérdeztük, milyennek látja a hallgatók hitéletét? 
A vallásgyakorlást minden magyar állampolgár legszemélyesebb magánügy-
ének tekintem. Egyetértek ugyanakkor az egyházak azon törekvésével, mi-
szerint részt kívánnak vállalni az ifjúság nevelésében, erkölcsi tartása, etikai 
értékrendje formálásában. Egészségügyi felsőoktatási intézményben ezen 
tudat alakítását különösen fontosnak tartom. 

(folytatás a VII. oldalon) 


